
Częstochowa, 28.09.2023 r.
ZP.26.1.75.2023

Odpowiedzi na pytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu:
Dostawa sprzętu laboratoryjnego dla Collegium Medicum Uniwersytetu Jana Długosza w Częstochowie

W związku z pytaniami dotyczącymi treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w ramach ww. postępowania Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych, przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1
Dot. zadania 5 – waga laboratoryjna
Czy Zamawiający dopuści wagę o max. zakresie ważenia 310 g, oraz minimalnej naważce 10 mg?
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający określił w specyfikacji technicznej parametr „Zakres ważenia: 0-300 gr”. Zgodnie z punktem 3.7. Specyfikacji Warunków Zamówienia, wymagania określone w załączniku numer 1 do SWZ (Specyfikacja techniczna) należy traktować jako minimalny poziom wymagań, cech i funkcjonalności, co oznacza, że Wykonawca może zaoferować sprzęt/wyposażenie o wyższych parametrach niż określone w Specyfikacji technicznej, w tym przypadku większym zakresie ważenia niż wskazany w Specyfikacji technicznej. Zamawiający natomiast nie dopuszcza parametru „minimalna naważka 10 mg”.

Pytanie nr 2
Dot. zadania 5 – waga laboratoryjna
Czy Zamawiający dopuści wagę zasilaną poprzez zasilacz sieciowy, bez baterii ?
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania wagi zasilanej tylko poprzez zasilacz sieciowy (bez zasilania z baterii) i w związku z powyższym zmianie ulega parametr „Zasilanie sieciowe, adapter, baterie”, którym otrzymuje następujące nowe brzmienie: „Zasilanie sieciowe (zasilacz sieciowy stanowi wyposażenie urządzenia)”.

Pytanie nr 3
Dot. zadania 5 – waga laboratoryjna
Czy Zamawiający dopuści wagę o dokładności d=0,1 mg ?
Odpowiedź Zamawiającego:
W związku z złożonym pytaniem Zamawiający zmienia treść załącznika nr 1 do SWZ w zakresie zadania nr 5, w ten sposób, iż parametr „Podziałka: 0,001 gr” otrzymuje brzmienie: „Dokładność: przynajmniej 0,001 gr”. 

Pytanie nr 4
Dot. zadania 5 – waga laboratoryjna
Czy Zamawiający dopuszcza wymiar szalki 128x128 mm?
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania wagi o wymiarach powierzchni ważącej 128x128 mm i w związku z powyższym zmianie ulega parametr „Średnica powierzchni ważącej”, którym otrzymuje następujące nowe brzmienie: „Wymiar powierzchni ważącej: średnica 100 mm (±-5mm) lub minimum 128x128 mm”.


Pytanie nr 5
Dot. zadania 5 – waga laboratoryjna
Czy Zamawiający dopuszcza udźwig maksymalny 360g? 
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający określił w specyfikacji technicznej parametr „Zakres ważenia: 0-300 gr”. Zgodnie z punktem 3.7. Specyfikacji Warunków Zamówienia, wymagania określone w załączniku numer 1 do SWZ (Specyfikacja techniczna) należy traktować jako minimalny poziom wymagań, cech i funkcjonalności, co oznacza, że Wykonawca może zaoferować sprzęt/wyposażenie o wyższych parametrach niż określone w Specyfikacji technicznej, w tym przypadku większym zakresie ważenia niż wskazany w Specyfikacji technicznej.


Pytanie nr 6
Dot. zadania 5 – waga laboratoryjna
Czy Zamawiający dopuszcza wagę z kalibracją (adiustacją) wewnętrzną?
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania wagi wagę z kalibracją (adiustacją) wewnętrzną i w związku z powyższym zmianie ulega parametr „Odważnik kalibracyjny”, którym otrzymuje następujące nowe brzmienie: „Odważnik kalibracyjny lub kalibracja (adiustacja) wewnętrzna”. Mając na uwadze odpowiedź na pytanie nr 2-6, Zamawiający przekazuje w załączeniu zmieniony załącznik nr 1 do SWZ w zakresie zadania nr 5.


Pytanie nr 7
Zadanie 6 - Refraktometr
1. Czy Zamawiający dopuści refraktometr z zakresem pomiarowym 1,300-1,700 nD?
2. Czy Zamawiający dopuści refraktometr z dokładnością pomiaru 0,25%?
3. Czy Zamawiający dopuści refraktometr o wymiarach: 100 x 240 x 200 mm?
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania refraktometru z zakresem pomiarowym „1,300-1,700 nD” i w związku z powyższym zmianie ulega parametr „Zakres pomiarowy”, którym otrzymuje następujące nowe brzmienie: „Zakres pomiarowy: nD 1,300-1,700, 0-95 %Brix”. Dodatkowo, zmianie ulega parametr „Dokładność pomiaru”, który otrzymuje brzmienie: „Dokładność pomiaru: nD ±0,0025, ±0,1 %Brix” oraz parametr „Wymiary”, który otrzymuje brzmienie: „Wymiary minimalne: 100 mm x 240 mm x 190 mm”, W związku z powyższym Zamawiający przekazuje w załączeniu zmieniony załącznik nr 1 do SWZ w zakresie zadania nr 6.

Pytanie nr 8
zadanie 2 - stół antywibracyjny:
Czy Zamawiający dopuszcza stół antywibracyjny o wymiarach 680 mm x770 mm x 815 mm ±10mm ?
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania stołu antywibracyjnego o wymiarach 680 mm x770 mm x 815 mm ±10mm i w związku z powyższym zmianie ulega parametr   „Wymiary” w ten sposób, iż otrzymuje on brzmienie: „Minimalne wymiary: 650 mm x700 mm x 750 mm”. Mając na uwadze odpowiedź na pytanie nr 8, Zamawiający przekazuje w załączeniu zmieniony załącznik nr 1 do SWZ w zakresie zadania nr 2.

Pytanie nr 9
dot.: Zadania nr 1
Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy Zamawiający uzna za spełniony warunek oznaczania próbek będących dializatami w ramach tzw. procedury „off label”? Próbkę można podać w dowolnym trybie zarówno w trybie kapilary, strzykawki lub probówki bez równoczesnego definiowania rodzaju próbki. 
Odpowiedź Zamawiającego:
Do analizatora równowagi kwasowo-zasadowej podawane będą próbki krwi włośniczkowej w kapilarach i  jest to wymóg niezbędny, a wszystkie inne dodatkowe możliwości analizatora nie są wymagane przez Zamawiającego.

Pytanie nr 10
Zwracamy się z zapytaniem jaką kwotę Zmawiający zamierza przeznaczyć na wykonanie zamówienia w zakresie Zadania nr 1. 
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający zgodnie z artykułem 222 ust. 4 ustawy prawo zamówień publicznych udostępni   przed otwarciem ofert, na stronie internetowej prowadzonego postępowania, informację o kwocie jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

[bookmark: _GoBack]Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 04.10.2023 r., do godziny 09:00. Otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia o godzinie 09:30. Termin związania ofertą do dnia 02.11.2023 r.

       Kanclerz
Mgr inż. Maria Róg

